

PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 04.09.2014  
în ședință de îndată

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Gheorghe Marius, Ghiță Gigi, Iancu Ilie, Neacșu Alexandru, Năstase Mihalache, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea,.

Ședința de îndată a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 14577/04.09.2014 conform art 39 alin (4) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zanfir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești.

Dl președinte de ședință declară deschisă ședința de îndată din data de 04.09.2014 și începe prin a da citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.08.2014.

Nu sunt obiecții pe marginea conținutului procesului verbal, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului de transport public asigurat de autobuzele Regiei Autonome de Transport București în comuna Domnești, județul Ilfov;

Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Sedința începe cu dezbaterea proiectului de hotărâre privind înființarea serviciului de transport public asigurat de autobuzele Regiei Autonome de Transport București în comuna Domnești, județul Ilfov.

Dl Primar dă citire proiectului de hotărâre, prezintă expunerea de motive a primarului și raportul de specialitate al viceprimarului.

Dl președinte de ședință: supun la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței de îndată din data de 04.09.2014.

Președinte de Ședință  
Luca Ion



Secretar,  
Zanfir Maria